



## **В Томской области за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть ребенка, осужден местный житель**

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2.1 ст. 263 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 22 мая 2020 года в дневное время осужденный с сожительницей и ее тремя несовершеннолетними детьми на арендуемом маломерном судне прибыли на туристическую базу, расположенную на берегу реки Уень Томской области, где стали распивать спиртные напитки. 23 мая 2020 года утром они решили вернуться домой. В пути следования по реке Уень на маломерном судне осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, что привело к резкому изменению направления движения маломерного судна. В результате чего малолетний ребенок упал за борт судна и попал под винт работающего лодочного двигателя, которым ему были причинены телесные повреждения. От полученных травм малолетний ребенок скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия было установлено, что судно не было оснащено какими-либо спасательными средствами, а кроме того, осужденный не имел удостоверения на право управления маломерным судном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

12 Ноября 2020



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1514691>